

欧冠16强战巴萨对阵AC米兰 “诺坎普风暴”来袭



巴萨VSAC米兰,原本就不需要战前动员。再加上欧冠16强战首回合,米兰将士用“梅开二度”“招待”了他们。“来而不往非礼也”,梅西们的复仇计划正在诺坎普酝酿。北京时间3月13日凌晨,绿茵大片“诺坎普风暴”即将上演,即使最著名的悬念大师希区柯克也无法预计剧情的走向。



梅西能否突破AC米兰的围堵是巴萨晋级的关键

观战指南

3月13日03:45
巴塞罗那 VS AC米兰
CCTV-5直播

神秘的首发名单

战米兰,巴萨从来没那么紧张过。上周末联赛,副帅鲁拉雪藏了多名主力。2比0小胜对手后,巴萨并没有像以前一样穷追猛打。首回合0比2落后,巴萨没有退路。鲁拉说:“我们非常想赢下与米兰的较量,我们会全力争取逆转。”

和以往一样,巴萨的每场比赛,每名球员都会猜测自己会不会首发。这次鲁拉仍然没有透露半点消息,只是说:“我要看你们的表现,这一切还需要由主帅比拉诺瓦来确认。”

米兰显得从容得多,3月10日晚上就将22个人大名单公布在网上了。想必,副帅鲁拉早就将这份敌报信息发给了远在纽约养病的主帅比拉诺瓦。

米兰不好对付

自从买入巴神,米兰完全变了,好在巴洛特利只有打联赛的份。本赛季AC米兰攻击力凶猛,参加的17个客场比赛中,15场比赛取得了进球,面对这样一支球队,比拉诺瓦清楚如何应对:“巴萨首先要做的是控制好皮球,专注

进攻的同时更要全力去防守。”但落后两球的劣势如何挽回?比拉诺瓦似乎也无解。

米兰的可怕之处在于“两球领先,踢得更加意大利”。AC米兰手中握有两球的领先优势,而且在主场没有失球,主帅阿莱格里的小心谨慎又会给巴萨增加麻烦:“巴萨是世界上强大的球队,我们必须拿出比在圣西罗更好的表现。”

球员沙拉维也认为:“任何事情都有可能发生,对付巴萨我们必须小心小心再小心。”

巴萨打什么牌?

几乎可以肯定的是,阿莱格里会将全部精力都投入到防守中。事实上,在圣西罗,AC米兰的阵型几乎就是460。铁桶般的防守,快速反击与定位球,这将是红黑军团的全部,这肯定会是一场艰难的比赛,但巴萨必须克服困难。

即使巴萨副帅鲁拉一直不愿意透露作战方案,但巴萨一定会尝试用最疯狂的战术去对付AC米兰——343阵型已浮出水面。就看

主帅比拉诺瓦是否同意。

让我们一起期待吧!巴萨主力门将巴尔德斯不变,后防线三人很可能分别是阿尔巴、普约尔和阿德里亚诺,皮克有可能意外地提至了后腰位置,中场另两人分别是哈维和伊涅斯塔,梅西回撤担当前腰和组织核心,锋线三叉戟是佩德罗、比利亚和特略,以上这套阵容攻击力最强。且不论鲁拉有没有胆量这么排兵布阵,如果巴萨真派出这11名球员首发,诺坎普必将会迎来一场千古绝唱。 特约记者 祝铭利

“老虎”伍兹夺得第76个PGA冠军

高尔夫球名将“老虎”伍兹昨日以低于标准杆19杆的成绩夺得了凯迪拉克锦标赛冠军,这是他第76次问鼎PGA(美国高尔夫球协会)巡回赛,也是他第17次捧起高尔夫球世界锦标赛冠军奖杯。

现年37岁的伍兹将得到150万美元的冠军奖金。伍兹在比赛中的优势明显,在最后一洞比赛开始之前就已基本锁定胜局。“我在这周的表现不错,我知道自己能够达到这个比赛水准,能够两次达到这样的高度,能够夺得两个冠军,这让我非常高兴,”伍兹说。

世界排名第13位的美国选手施特里克落后伍兹两杆,排名第二。名将米克尔森与其他三位选手并列排名第三,世界排名第一的北爱尔兰选手麦克罗伊以低于标准杆10杆的成绩排在第八位。

自2009年末夺得澳大利亚大师赛冠军后,遭遇“车祸门”事件的伍兹深陷性丑闻的泥潭。之后,他公开道歉,与妻子离婚,一些赞助商离去,他的竞技状态更是跌落至最低,连续27场比赛拿不到一项冠军,世界排名从第一直线跌落至六十开外。

不过,最近两个赛季伍兹的状态都颇为理想,一直处于上升状态。本次比赛伍兹夺得了本年度第二个PGA巡回赛冠军,在1月份,他在农夫保险公开赛上折桂。状态越来越好的伍兹正在向世界第一的位置迈进,如果他能够在接下来的美国大师赛上夺魁,他就在时隔将近5年后重夺高尔夫球大满贯赛事的冠军。若能如愿夺冠,他也将超越麦克罗伊,重夺世界第一的宝座。

据新华社

二、三、四、五套人民币 文物钞 纪念钞 豹子号 熊猫币 “传家宝”俱乐部等值兑换公告



新钞换老钞,普通钞换纪念钞,普通号换豹子号,普通号换连号钞王,熊猫币也按照面值兑换,全部1095枚,全套面值3980元,兑换价还是3980元,千载难逢,换到就是赚到了一笔持续性增值的巨额财富!

最全:包括第二、三、四、五套人民币

文物钞/纪念钞/豹子号/熊猫币等众多珍稀币种,史上最全1095枚珍稀文物钞币一次藏齐,绝无仅有!《中华百年货币大系》共收录第二、三、四、五套人民币同号钞、纪念钞、文物钞、豹子号,投资之王熊猫币,枚枚价值不菲,众多罕见珍贵的藏品大齐聚,在收藏史上堪称奇迹!

最值:众多珍贵币种1分换1分、1角换1角、1元换1元,连熊猫币、文物钞、豹子号都是等额兑换,已经升值的部分统统白送!仅43枚老版人民币的市场价就已经超过3980元的发行价了,再加上6枚民国文物钞、30枚纪念钞和价值过千元的1盎司999纯银熊猫币,金砖豹王、连号钞王,枚枚价值都超过面值,现在1:1等额兑换,升值的部分就等于白白赚到,这样的超值收藏机会恐怕一辈子也很难遇到一次。

最珍贵:1095枚珍钞奇币,枚枚都是纸黄金,枚枚都是持续增值的巨额财富!

《中华百年货币大系》收录的第二、三、四、五套老版人民币的同号钞及豹子号、绝版文物钞、纪念钞,包含纸币、硬币、熊猫币共1095枚珍钞奇币,件件罕见,每一枚拿到手上都是沉甸甸的宝物。在新中国钱币发行史上共出现过三次等值兑换!等值兑换后的平均升值幅度50倍,也就是说,今天的3980元面值,几年后就是价值几十万、几百万的巨额财富!对所有收藏爱好者来说是一次千载难逢的机会。

太值了,换到就是赚到一万多块钱呀!收藏者王老算了一笔账:“4枚第三套人民币目前市值近1000元,我刚在电视上看到购买第四套人民币小全套四同号还需要1980元呢,再加上第二套文物钞,仅这些老版人民币部分已经超过3980元的发行价了。还有熊猫币、民国文物钞、三地纪念钞、豹子号等珍稀币种,无论怎么算都省了一万多块钱呀,我兑换5套,不,我要10套!换得越多,赚得越多!”

现代快报●快团购“传家宝”俱乐部盛大开幕啦

目前投资最热的是什么?是收藏品!收藏品在很多老百姓印象中,是一种遥不可及的投资商品,新闻中常常报道的动辄数百万的收藏品价格让人咋舌不已。实际上,收藏品分类众多,更多的其实是普通老百姓也能出手投资的种类,比如钱币、邮票、手工艺品等,而且升值的神话却往往诞生在它们身上。南京一位退休老干部,在80年代花70多元购得第

二套、第三套人民币全集,30年后的今天,陡然升值一万多倍,市场估计为70多万,而且还有上升空间。老人家说:“再多的钱我也不卖,这个就是我们家的传家宝。”

现代快报旗下的快团购为读者着力打造:“传家宝”俱乐部,就是让每个读者都能加入到投资收藏品行业中来,赢得自己的传家宝。

收藏“百国硬币”——比等值兑换还要便宜

硬币收藏的入门级别。与艺术品或是珠宝动辄上万甚至百万的价格相比,它的价格显然要平易近人得多。其艺术价值绝不逊色。一枚小小的硬币能够反映每个国家历史的变迁。

让孩子认识世界,让自己珍藏历史,百国硬币都是一个非常好的选择。

“传家宝”俱乐部特价 200元

珍藏“清明上河图”——留住历史的真迹

中国十大传世名画之一的清明上河图为北宋风俗画作品,绢本设色;该画卷是北宋画家张择端存世的仅见的一幅精品,属国宝级文物,现存于北京故宫博物院。具有很高的历史价值和艺术价值。

本珍藏为绢本,淡着色,长528厘米,宽24.8厘米。具有很高的艺术价值。

“传家宝”俱乐部特价 150元

袖珍“中华小钞王”——留给孩子的传家宝

第二套人民币1分纸币从1955年开始发行,是世界面值最小的纸币,退出流通后已升值39倍,是藏币公认的钞王品种。银行原捆千张连号更是十分难得,预计10年内至少还有100倍以上的升值空间,不能错过……存货有限,敬请电话预订。

“传家宝”俱乐部特价 380元

全南京最低价

特供快团购读者

“退出流通”、“市场沉淀”、“钞王领涨”

第三套人民币发行于1962年4月,直到2000年7月才正式停止流通,在国内的流通时间长达38年,是所有人民币中流通时间最长的。全套人民币共有1角、2角、5角、1元、2元、5元、10元7种面额,13种版别,它也是由我国独立设计、印制的第一套纸币。

其中,1962年版绿水印一角、红三字冠、7位号码、凹印、空心红五角星水印和同版别的无水印;1960年版红一角、红三字冠、7位号码、凹印、空心红五角星水印;1960年版两元,红三字冠、7位号码、凹印、满版古币图版和空心红五角星水印等几种版本的价值最高。

涨势惊人,全国藏家蜂拥抢购囤货,抢进一套赚一套

受第四套人民币退市传闻影响,第三套人民币市场价格近来涨势惊人,其中的背绿水印版的一角钱价格高达6万元,较去年的4万元足足涨了2万元。虽然二罗马版的十元纸币价值也上涨



了5000元至25000元,但这也仅为背绿水印一角纸币价格的一半不到。本册含两张币王,市值仅第三套就已远超5000元

一次就能买到2张币王,贰元车工错版币王,以及在国际上唯一获得金奖的炼钢工人5元币王,实在是超值首选。所藏钱币市价之和也已经远远超过5000元,例如:10元(曾售价538元)、5元(曾售价500元)、2元(曾售价2800元)、1元(曾售价168元)、5角两枚(曾售价116元)等。

并且第三套人民币已经禁止流通,很多都在流通中遗失、污迹、损坏等,收藏一份少一份,物以稀为贵,并且价格平稳,不像股市那样,起伏跌宕,收藏人民币不用担心会跌价。

“传家宝”俱乐部特价 2800元

第五套人民币全同号等值兑换



“像这样的等值兑换机会真是千载难逢啊,放在一般的收藏市场,都是大几千的东西,这里竟然是等值兑换,只要186元!”一位收藏人

民币近10年的市民十分感慨,直呼物超所值。

由于每套第五套人民币全同号的号段不同,来得早就能选好的号段。而且为了答谢读者,此次备货全部都是低于成本价,存货有限。因此,友情提示:由于每日限量等值兑换第五套人民币,敬请提前打电话预订,每个家庭仅限一套!(等值兑换需加40元包装运输费,共计226元,外币读者购买敬请加59元运费。)